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NỘI DUNG TRÍCH YẾU
Mục đích nghiên cứu và đối tượng nghiên cứu:
Nghiên cứu kịch học điện ảnh, đặc biệt là những thủ pháp vận dụng nguyên lý kịch học điện ảnh trong sáng tạo tác phẩm đa phương tiện (phim trực tuyến, phim quảng cáo và chương trình trò chơi điện tử, nhằm mục tiêu làm rõ đặc trưng, cách thức và hiệu quả của kịch học điện ảnh trong sáng tác đa phương tiện. Từ đó chỉ ra khả năng vận dụng của kịch học điện ảnh và mối quan hệ của nó với sáng tạo đa phương tiện trong thời kỳ công nghệ số hiện nay.
Đối tượng nghiên cứu của đề tài là lý thuyết kịch học điện ảnh và những nguyên lý sáng tạo đã và đang được vận dụng trong xây dựng từng loại hình tác phẩm phim trực tuyến, phim quảng cáo và video game (trò chơi điện tử) cùng mối quan hệ tương tác giữa kịch học điện ảnh và sáng tạo tác phẩm đa phương tiện.
Các phương pháp nghiên cứu đã được sử dụng: 
[bookmark: _GoBack]Trước hết, công trình được tiến hành nghiên cứu theo hướng định tính, tiếp cận chuyên ngành kết hợp liên ngành để vừa tìm hiểu được chuyên sâu về lĩnh vực sáng tác điện ảnh đồng thời khảo sát liên ngành sang lĩnh vực truyền thông, game và cả công nghệ, kinh tế thương mại (phim quảng cáo), mỹ học tiếp nhận… 
Tiếp theo, phương pháp luận sẽ được sử dụng để nghiên cứu hệ thống cơ sở lý luận của đề tài như lý thuyết sáng tạo điện ảnh, nguyên lý sáng tạo nội dung số, lý thuyết truyền thông… cùng thực tiễn vận dụng các nguyên lý kịch học điện ảnh trong sáng tạo một số loại hình tác phẩm đa phương tiện tiêu biểu, thông qua đó thiết lập được những luận điểm, luận cứ cho công trình.
Phương pháp phân loại và hệ thống kết hợp với phương pháp phân tích và tổng hợp cũng sẽ được sử dụng trong suốt quá trình nghiên cứu. Ví dụ trong nghiên cứu tác phẩm, để phân tách và hệ thống hóa những thủ pháp vận dụng kịch học điện ảnh trong từng loại hình tác phẩm đa phương tiện theo một trật tự nhất định, từ khái quát đến cụ thể, từ cơ bản đến chuyên sâu, từ nội dung đến hình thức… đề tài sẽ sử dụng phương pháp phân loại và hệ thống. Nhưng muốn phân loại và hệ thống được những thủ pháp vận dụng kịch học kể trên, công trình phải kết hợp với phương pháp phân tích và tổng hợp, cụ thể là phân tích phim và tổng kết kinh nghiệm thực tiễn mới có thể khoanh vùng phân loại những thủ pháp tiêu biểu trong vận dụng sáng tạo từng loại hình đồng thời tổng hợp, hệ thống hóa thành những luận điểm nổi bật về cách thức vận dụng cho mỗi loại hình đó. 
Cuối cùng, để mở rộng bàn luận, nghiên cứu về sự giống và khác nhau của kịch học điện ảnh khi được vận dụng vào từng loại hình riêng biệt: phim trực tuyến, phim quảng cáo và trò chơi điện tử, cũng như so sánh sự giống và khác nhau trong vận dụng kịch học điện ảnh vào phim truyện điện ảnh truyền thống với tác phẩm đa phương tiện, phương pháp so sánh, cụ thể là so sánh loại hình sẽ được vận dụng kết hợp với phương pháp duy vật biện chứng nhằm so sánh hai đối tượng và chỉ ra mối quan hệ tương tác hai chiều giữa lý thuyết sáng tạo điện ảnh truyền thống với thực tiễn sáng tạo tác phẩm đa phương tiện hiện nay. 
Các kết quả chính và kết luận:
Ở chương I của luận án đã xác lập được cơ sở lý luận và những đặc điểm khái quát về kịch học điện ảnh trong vận dụng sáng tạo tác phẩm đa phương tiện. 
Trong chương II, khảo sát qua một số tác phẩm tiêu biểu của 3 loại hình kể chuyện đa phương tiện, luận án đi đến kết luận: mỗi loại hình tác phẩm đa phương tiện đang vận dụng những thủ pháp sáng tác khác nhau, nhưng cùng có điểm chung là khai thác triệt để nguồn lý thuyết kịch học điện ảnh. Vì vậy, hệ thống hóa thủ pháp vận dụng đa phương tiện, xuyên phương tiện và liên phương tiện của lý thuyết kịch học điện ảnh là một kết luận có tính thực tiễn và thể hiện tính mới của đề tài.
Chương III của luận án tiến hành bàn luận mở rộng vấn đề nhằm chứng minh rằng: Khả năng vận dụng của kịch học điện ảnh trong sáng tạo đa phương tiện là vô cùng khả thi, xét cả chiều rộng khi áp dụng vào đa thể loại và chiều sâu khi tác động đến chất lượng, hiệu quả của tác phẩm. Cuối cùng, công trình chỉ ra sự tác động ngược trở lại của tác phẩm đa phương tiện đối với nghệ thuật điện ảnh trong mối quan hệ tương tác hai chiều giữa tác phẩm đa phương tiện, sáng tạo đa phương tiện với điện ảnh và kịch học điện ảnh. Từ những kết luận cơ bản trên, luận án hứa hẹn góp thêm tiếng nói vào vấn đề sáng tạo đa phương tiện bằng kịch học điện ảnh, tiến tới xây dựng khái niệm kể chuyện đa phương tiện (tự sự học đa phương tiện).
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