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THÔNG BÁO
V/v lập Kế hoạch hành động cải tiến chất lượng sau đánh giá
Kính gửi: các đơn vị trong toàn Trường

Căn cứ Báo cáo đánh giá ngoài Trường Đại học Sân khấu – Điện ảnh Hà Nội  của Đoàn chuyên gia thuộc Trung tâm Kiểm định chất lượng giáo dục – Đại học Quốc gia Hà Nội, Hiệu trưởng yêu cầu các đơn vị trong toàn Trường thực hiện một số nội dung sau:
1. Phòng Khảo thí & Đảm bảo chất lượng giáo dục
- Gửi tài liệu về báo cáo đánh giá ngoài; thông tư mới về công tác đảm bảo chất lượng giáo dục đại học; mốc chuẩn tham chiếu trong đánh giá cho các đơn vị trong toàn Trường nghiên cứu xây dựng kế hoạch hành động;
- Hệ thống công việc cần làm để khắc phục tồn tại và cải tiến chất lượng sau đánh giá ngoài; 

-  Xây dựng Kế hoạch đánh giá chương trình đào tạo; 
- Phối hợp với các đơn vị trong toàn Trường lập kế hoạch hành động cải tiến chất lượng theo những khuyến nghị của đoàn chuyên gia đánh giá ngoài (mẫu đính kèm)
2. Phòng Hành chính, Quản trị
- Rà soát, cập nhật hệ thống văn bản quản lý và xây dựng biện pháp đảm bảo an toàn cho hệ thống văn thư lưu trữ; 

- Rà soát và xây dựng bộ mẫu văn bản sử dụng trong hoạt động tổ chức, quản lý của Nhà trường. 
3. Phòng Đào tạo, Quản lý khoa học
- Rà soát tổng thể các chương trình đào tạo (CTĐT) thuộc các trình độ đào tạo; tổ chức lấy ý kiến đầy đủ của các chuyên gia, các tổ chức xã hội nghề nghiệp và các cựu sinh viên làm căn cứ tham khảo để rà soát, điều chỉnh các CTĐT; thể chế hóa văn bản của cấp Bộ về nghiên cứu khoa học và hoạt động khoa học công nghệ trong Nhà trường;
- Phối hợp với Phòng Khảo thí & ĐBCLGD trong việc lựa chọn một số chương trình đào tạo để lập kế hoạch đánh giá.

4. Phòng Tổ chức cán bộ, Đối ngoại
-  Rà soát Chiến lược phát triển của Trường về đội ngũ giảng viên để có những chỉ báo cụ thể trong việc điều chỉnh kế hoạch thực hiện; 
- Lập kế hoạch lấy ý kiến rộng rãi từ cán bộ, giảng viên về năng lực quản lý chuyên môn, nghiệp vụ của đội ngũ cán bộ quản lý làm căn cứ xây dựng kế hoạch đào tạo về nghiệp vụ cho cán bộ quản lý  mới được bổ nhiệm;
- Xây dựng phương án bố trí giảng viên của Trường tham gia giảng dạy tại các đơn vị liên kết ở địa phương.

- Lập danh mục các đối tác nước ngoài truyền thống, trọng tâm của Nhà trường để chủ động đầu tư xây dựng quan hệ hợp tác ổn định, lâu dài, phù hợp với sứ mạng và mục tiêu của Nhà trường; 
- Yêu cầu cán bộ, giảng viên nghiêm túc thực hiện quy định về việc báo cáo kết quả chuyến đi học tập, công tác nước ngoài; khuyến khích việc chia sẻ thông tin và những kinh nghiệm hay để tham khảo áp dụng tại Trường.
5. Phòng Công tác chính trị, quản lý HSSV

- Thiết lập đa dạng hóa các kênh thu thập thông tin từ người học, nhất là về tình trạng việc làm của sinh viên tốt nghiệp; hệ thống thông tin về việc làm và cơ hội việc làm để cung cấp cho người học;

- Lập kế hoạch về các hoạt động phục vụ và hỗ trợ người học; giám sát và định kỳ rà soát việc phục vụ người học nhằm cải tiến chất lượng phục vụ, đáp ứng nhu cầu và sự hài lòng của các bên liên quan.
6. Viện Sân khấu – Điện ảnh 

 - Rà soát chiến lược nghiên cứu khoa học đã ban hành để thiết lập các chỉ số đánh giá về số lượng và chất lượng nghiên cứu nhằm đạt được tầm nhìn và sứ mạng của Trường;

- Cải tiến việc quản lý nghiên cứu khoa học để nâng cao trình độ nghiên cứu và sáng tạo của nguồn nhân lực. Xây dựng hệ thống quản lý tài sản trí tuệ.
7. Phòng Tài vụ

- Xây dựng kế hoạch chiến lược phát triển tài chính cho từng giai đoạn, thiết lập các kế hoạch dài hạn, trung hạn, ngắn hạn về tài chính;

- Đề xuất các giải pháp để đo lường, đánh giá báo cáo tài chính; thực hiện nguồn chi về nghiên cứu khoa học theo Nghị định 99 của Chính phủ.
8. Trung tâm Thông tin – Thư viện; các khoa/trung tâm đào tạo; xưởng phim thực nghiệm và nhà hát thể nghiệm
Phối hợp với các phòng chức năng trong việc xây dựng kế hoạch hành động cải tiến chất lượng; chủ động rà soát chức năng, nhiệm vụ của đơn vị để bổ sung cho kế hoạch năm học; chủ động góp phần thực hiện tốt sứ mạng, tầm nhìn, mục tiêu chiến lược và triết lý giáo dục của Nhà trường trong nhiệm vụ được giao.
Hiệu trưởng yêu cầu các đơn vị trong toàn trường thực hiện nghiêm túc những nội dung nêu trên. Văn bản báo cáo Hiệu trưởng về Kế hoạch hành động cải tiến sau đánh giá  đề nghị gửi về Phòng Khảo thí & ĐBCLGD để tổng hợp. Văn bản giấy và file mềm đề nghị gửi về Phòng Khảo thí & ĐBCLGD, người nhận: Bà Trịnh Thúy Hương – số ĐT: 0912804603, email:trinh.thuyhuong81@gmail.com. Thời gian hoàn thành  trước 16h ngày 15/8/2017.
	Nơi nhận:
-  Ban Giám hiệu (để báo cáo);
-  Như trên (để thực hiện);

-  Lưu: VT, KT&ĐBCLGD.
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